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Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
 

 

Zur Zahl 7190/J-NR/2015 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Rupert Doppler und weitere Abgeordnete haben an mich 

eine schriftliche Anfrage betreffend „Aufsichtsräte“ gerichtet. 

Ich beantworte diese Anfrage aufgrund der mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu 1 bis 4: 

In den Aufsichtsrat der Buchhaltungsagentur des Bundes ist derzeit OStA Mag. Britta Tichy-

Martin entsandt. Dem Aufsichtsrat der Justizbetreuungsagentur gehören folgende aktive 

Bedienstete des Bundesministeriums für Justiz an: LStA Mag. Gerhard Nogratnig, LL.M.Eur, 

SC Hon.-Prof. Dr. Georg Kathrein und LStA Hon.-Prof. Dr. Sonja Bydlinski. Im Jahr 2013 war 

General Peter Prechtl vom Bundesministerium für Justiz in den Aufsichtsrat der 

Justizbetreuungsagentur entsandt. 

Im März 2013 wurde der Leiter der Präsidialsektion SC Dr. Josef Bosina als Mitglied des 

Aufsichtsrates der Bundesrechenzentrum GmbH nominiert; er wurde Ende Jänner 2015 mit 

Übertritt in den Ruhestand von LStA Dr. Martin Schneider abgelöst. 

Eine PM-SAP Abfrage für den Bereich der nachgeordneten Dienststellen hat keine 

anfragerelevanten Aufsichtsratstätigkeiten von JustizmitarbeiterInnen erbracht.  

Soweit finanzielle Entschädigungen vorgesehen sind, werden diese im gesetzlich 

festgelegten Ausmaß ausbezahlt. 

 

Wien, 25. Jänner 2016 

 

 

Dr. Wolfgang Brandstetter 
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Hinweis
Dieses Dokument wurde elektronisch signiert.
Auch ein Ausdruck dieses Dokuments hat
die Beweiskraft einer öffentlichen Urkunde.

Prüfinformation
Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur und
des Ausdrucks finden Sie unter:
http://kundmachungen.justiz.gv.at/justizsignatur 

2 von 2 6952/AB XXV. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at

http://kundmachungen.justiz.gv.at/justizsignatur

		http://www.signaturpruefung.gv.at
	PDF-AS
	Informationen zur Prüfung finden Sie unter http://www.signaturpruefung.gv.at


		2016-01-25T11:48:39+0100
	Parlamentsdirektion
	Signaturpruefung unter http://www.signaturpruefung.gv.at




